

Visa сделала предложение Apple, чтобы «захватить» управление кредитной картой Apple Card, которая сейчас работает через сеть Mastercard. По данным СМИ, Visa готова выложить около \$ 100 миллионов, чтобы стать новым оператором платежей для карты, баланс которой достигает \$ 20 миллиардов.

Apple Card, запущенная в 2019 году совместно с Goldman Sachs, стала популярным продуктом в США благодаря отсутствию комиссий и кэшбэку. Однако Goldman Sachs, столкнувшись с убытками, решил выйти из потребительского кредитования, что открыло дорогу новым игрокам. Visa видит в этом шанс укрепить позиции: Apple Card — одна из крупнейших программ совместных кредиток, а её пользователи активно используют карту для повседневных покупок. Переход может принести Visa стабильный доход от небольших комиссий за каждую транзакцию.

Сделка осложняется тем, что Apple ищет не только нового оператора сети, но и банк-партнёр вместо Goldman Sachs. На эту роль претендуют JPMorgan Chase и Synchrony Financial. Visa уже предлагала крупные суммы за похожие контракты, например с Costco, и теперь использует ту же стратегию. Однако Mastercard не сдаётся, а American Express тоже хочет кусок пирога.